

Molnár Gáborné

Tárgy: Közérdekű adatigénylés - Szélső
jobboldali hírportálon fellelhető levéltári
iratok

Iktatószám: MNL/FOIG-T/19176-3/2023

Tisztelt Molnár Gáborné!

2023. május 7-én érkezett közérdekű adatigénylésére a következő választ adjuk.

Az Ön által hivatkozott internetes oldalon lévő fotók megjelenéséről nem volt tudomásunk, azokról az Ön beadványából szereztünk tudomást.

A 2023. május 7. után lefolytatott vizsgálat a következő eredményt hozta.

A fotók alapjául szolgáló anyakönyveket a Magyar Nemzeti Levéltár Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei levéltárában őrizzük.

A levéltári nyilvántartások áttekintése után megállapítottuk, hogy azokat 2012. május 23-án tekintették meg kutatók. A nyilvántartás szerint az iratokat a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvény akkor hatályos rendelkezései szerint tekinthették meg a kutatók. Fotó készítésére a kutatóknak nem volt engedélyük.

Tájékoztatom, hogy a Magyar Nemzeti Levéltár 2012. október 1-jével jött létre. A létrejötte előtti időszakra vonatkozóan munkajogi intézkedéseket nem áll módunkban tenni.

A nyilvánosan megjelent fotók eltávolításával kapcsolatos fellépésre nincs jogszabályi felhatalmazásunk, viszont a jogellenesen nyilvánosságra hozott anyagban szereplő valamennyi érintettnek lehetősége van közvetlenül fellépni a közzétevő internetes tartalomszolgáltatóval szemben.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelté esetén, valamint – ha a költségterítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségterítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16. - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségterítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani.

Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségterítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, az elektronikus aláíráson jelzett dátum szerint.

Tisztelettel:

Dr. habil Szabó Csaba
főigazgató

TÁJÉKOZTATÁS

A LEVÉLTÁRI ÜGYEK
ELEKTRONIKUSAN IS INTÉZHETŐEK
BŐVEBB INFORMÁCIÓ: www.mnl.gov.hu

Magyar Nemzeti Levéltár
Főigazgatói Titkárság
Postacím: 1014 Budapest, Bécsi kapu tér 2-4.
Telefon: +36 1 225 2804
web: www.mnl.gov.hu
KRID azonosító: 113809158